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جدیدترین رنکینگ جهانی والیبال نشسته

 صدرنشینی با اشتباه فدراسیون 
از دست رفت

جدیدترین رنکینگ جهانی تیم‌های والیبال نشسته 
دنیا منتشر شد که در آن، تیم مصر با ۵۶۱۴ امتیاز 
برای نخستین بار به صدر صعود کرد و تیم ایران 
با ۵۰۰۰ امتیاز برای اولین‌بار در رنکینگ جهانی در 
جایگاه دوم قرار گرفت. در رقابت‌های جام جهانی 
۲۰۲۵ امریکا تیم مصر به دلیل عدم حضور تیم‌های 
ایران و بوسنی و قهرمانی در این رقابت‌ها با کسب 
۱۰۰۰ امتیاز در صدر رنکینگ جهانی قرار گرفت و ایران 
برای نخستین بار جایگاه قهرمانی خود را از دست داد 
و دوم جهان شد. در این رده‌بندی، برزیل با ۴۹۴۵ 
امتیاز در جایگاه سوم ایستاد و آلمان با ۴۱۵۳ امتیاز 
چهارم جهان شد. تیم‌های بوسنی با ۴۱۵۰ امتیاز، 
قزاقستان با ۳۸۷۲ امتیاز، امریکا با ۳۳۷۹ امتیاز، 
اوکراین با ۳۳۲۳ امتیاز، کانادا با ۲۶۲۸ امتیاز و ژاپن 
با ۲۴۴۶ امتیاز در جایگاه پنجم تا دهم ایستادند. 
در بخش بانوان نیز تیم ملی ایران با ۲۴۱۱ امتیاز در 
رده دهم قرار گرفته است و تیم‌های کانادا )۵۴۵۴ 
امتیاز(، برزیل )۵۱۶۸ امتیاز( و امریکا )۵۱۶۵ امتیاز( 

به ترتیب در جایگاه اول تا سوم جهان قرار دارند.
 

تشکیل کمیسیون حمایت از ورزشکاران 
فلسطینی زیر نظر چو

برگزاری انتخابات هیأت اجرایی 
ISSA   در اردیبهشت    

در چهاردهمین نشست مجمع عمومی هیأت اجرایی 
ISSA در ریاض چند تصمیم مهم اتخاذ شد. بعد از 
معرفی میزبان دوره بعد بازی‌ها، تشکیل یک کمیته 
اختصاصی برای حمایت از ورزشکاران فلسطین از 
دیگر موارد مطروحه در دستور جلسه مجمع عمومی 
بود که طی آن با تصویب این بند انتخابات کمیسیون 
این انجمن سریعاً انجام و دکتر چو رئیس فدراسیون 
جهانی تکواندو به‌عنوان رئیس کمیته انتخاب شد. 
در پایان نیز مقرر شد تا در پانزدهمین نشست 
مجمع عمومی و انتخاباتی انجمن همبستگی ورزشی 
کشورهای اسامی که اردیبهشت ماه سال آینده در 
ریاض و به منظور انتخاب اعضای جدید ISSA برگزار 
می‌شود انتخابات جدید این کمیته نیز صورت پذیرد.

 مدال‌آوری ایران از امروز 
شروع می‌شود؟

در ادامه رقابت ورزشکاران ایران در بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی امروز هم نمایندگان 
ایران در شش رشته حضور خواهند داشت؛ 
رقابت‌هایی که احتمالاً کاروان سفیران اقتدار را به 
مدال می‌رساند. ابتدا والیبالیست‌های ایران در 
ادامه رقابت‌های خود باید با چاد روبه‌رو شوند. در 
وزنه‌برداری هم ایران دو نماینده دارد؛ ریحانه کریمی 
در دسته 69 کیلوگرم و ایلیا صالحی‌پور در وزن 88 
کیلوگرم به روی تخته می‌روند. در جودو مسابقات 
میکس تیمی برگزار می‌شود و این امید وجود دارد که 
تیم ایران بتواند به مدال این مسابقات دست پیدا 
کند. در مسابقات 100 متر آزاد هم نمایندگان ایران به 
آب می‌زنند و در بوکس هم دانیال شه‌بخش احتمالاً 
برای کسب مدال به مصاف رقبای خودش می‌رود.

رقابت کشورهای عربی برای مفت‌بری

کارلوس ناسار در محاصره!
در شرایطی که کارلوس ناسار پیشنهاد سوم بحرین را 
هم برای تغییر تابعیت نپذیرفته، قطر و عربستان نیز 
به جمع مشتریان او اضافه شدند. کارلوس ناسار دو 
ماه فرصت دارد تا در مورد پذیرش پیشنهاد یک کشور 
خارجی تصمیم بگیرد. اگر قهرمان المپیک بلغارستان 
تا ۳۱ دسامبر موافقت کند که نماینده کشور دیگری 
باشد، تا یک سال حق حضور در هیچ رویدادی را 
ندارد و مسابقات جهانی سال آینده را از دست خواهد 
داد. هفته گذشته، این رکورددار جوان، میهمان 
ویژه بازی‌های آسیایی جوانان در بحرین بود، 
جایی که رهبران ورزشی این کشور تمایل خود 
را برای جذب او پنهان نکردند. نیکولای ژینوف، 
مدیر ورزشی ناسار که او را در سفر به بحرین 
همراهی می‌کرد، فاش کرد که پیشنهادهای مشابهی 
از سوی عربستان و قطر نیز ارائه شده است. ناسار 
در طول اقامتش در بحرین، تحت معاینات پزشکی 
قرار گرفت، اما به گفته ژینوف، دلیل آن مربوط 
به آسیب‌دیدگی شانه است و نه انتقال احتمالی. 
با این حال، شایعات تغییر تابعیت همچنان ادامه 
دارد. آخرین پیشنهاد بحرین برای این وزنه‌بردار ۲ 
میلیون دلار بوده است و باید دید ناسار که از برخورد 
فدراسیون وزنه‌برداری بلغارستان ناراضی است آن را 

قبول می‌کند یا خیر.

بسکتبال باویلچر قهرمانی آسیا و اقیانوسیه

زور ایران به ژاپن نرسید
در سومین روز از مسابقات قهرمانی آسیا و اقیانوسیه 
تایلند، تیم ملی بسکتبال باویلچر آقایان برابر تیم 
ژاپن به میدان رفت و این دیدار با نتیجه ۶۴ بر ۴۶ 
به سود تیم ژاپن به پایان رسید. شاگردان سلطانی 
امروز دوشنبه ۱۹ آبان ماه از ساعت ۱۰:۳۰ به وقت ایران 
به مصاف تیم استرالیا می‌روند. تیم ایران با ترکیب 
محمدحسن سیاری، مرتضی عابدی، امیررضا احمدی، 
عبدالجلیل قرنجیک، ایمان بگ‌زاده، مهدی عباسی، 
محمد محمدنژاد، مهدی قربانی، محسن طلوعی، عرفان 
بخشنده، ابوالفضل جلائی، وحید سعادت‌پور در این 
رویداد حضور پیدا کرده است. بسکتبال باویلچر بازی 
اول خود را مقابل چین با برد پشت سر گذاشته بود.

3 منهای فوتبال دوشنبه   19 آبان 1404   شماره 7973

 کابوس بزرگ ووشو در آستانه اعزام به ریاض

مصدومیت بدموقع شهربانو منصوریان

انتخاب بد برای جایگزینی حمید سوریان  

از صنعتکاران و حیدری تا نصیرزاده

سقوط آزاد شمشیربازی با سرعت نور

بازنده در الجزایر، مثل همیشه!

حذف هر 4 نماینده مرد جودوی ایران از تاتامی ریاض

 کابوس همیشگی
شهربانو منصوریان کاپیتان تیم ملی 
ووشوی بانوان در آستانه اعزام به ریاض 
دچار مصدومیت شده است. در حالی 
که تیم ملی ووشوی ایران خود را برای 
ریاض  حضور در رقابت‌های جهانی 
آماده می‌کند، خبر مصدومیت شهربانو 
منصوریان کاپیتان و چهره شاخص تیم 
بانوان شوک بزرگی به اردوی تیم ملی وارد 
کرده است. طبق شنیده‌ها، منصوریان در 
جریان یکی از تمرینات پایانی تیم ملی از 
ناحیه انگشت پا دچار مصدومیت شده 
و این آسیب، نگرانی‌هایی را درباره حضور 
او در رقابت‌های پیش‌رو به وجود آورده 
است. شدت دقیق مصدومیت هنوز 
به‌طور رسمی اعلام نشده، اما وضعیت 
او به گونه‌ای است که کادر پزشکی 
فدراسیون ووشو بلافاصله روند درمان 
را شروع کرده تا شرایط بازگشت هرچه 
سریع‌تر او فراهم شود. رقابت‌های ووشو 
از 24 آبان شروع می‌شود و حالا شمارش 
معکوس برای بهبود مصدومیت این 
ملی‌پوش قبل از اعزام به ریاض شروع 
شده است. منصوریان تاکنون شش 

مدال طای قهرمانی جهان، چندین 
مدال آسیایی و بازی‌های آسیایی را در 
کارنامه دارد. به رغم اینکه این ملی‌پوش 
سن بالایی داشته و شاید وقتش رسیده 
که جایش را به جوان‌ترها بدهد اما به 
هرحال چهره شاخصی در ووشو است که  
غیبت احتمالی او در رقابت‌های پیش‌رو 
می‌تواند ضربه‌ای جدی به ترکیب تیم 
ملی وارد کند. همچنین او با توجه به 
مدال‌های متعدد، یکی از امیدهای کاروان 
ایران است. با این حال، فدراسیون 
ووشو امیدوار است با اقدامات فوری و 
مراقبت‌های ویژه پزشکی، این ستاره 
باتجربه بتواند تا زمان اعزام، شرایط 
حضور در میادین را پیدا کند و در طول 
مسابقات هم مشکلی از این بابت نداشته 
باشد. در صورت رسیدن به آمادگی کامل، 
انتظار می‌رود منصوریان یکی از مدال‌های 
طای کاروان ایران را به ارمغان بیاورد. 
ووشوی ایران در دوره قبلی بازی‌های 
کشورهای اسامی به میزبانی قونیه 
حضور نداشته اما در باکو با 6 طلا خوش 
درخشیده است و حالا انتظار می‌رود که 

ووشوکاران ایران از جمله تیم بانوان در 
این مسابقات مدال‌های خوشرنگی به 

سبد کاروان اضافه کنند.

یج  نتا ن  ا د مر ی  و د جو ملی  تیم 
ناامیدکننده‌ای در تاتامی ریاض رقم زد. در 
حالی که تیم ملی جودو با پنج نماینده 
ــر  ــار نف ــود، چه ــده ب ــا ش ــن رقابت‌ه ــی ای راه
از ملی‌پوشان خیلی زود و بدون کسب 
نتیجه‌ای قابل‌قبول از گردونه مسابقات 
کنار رفتند تا بار دیگر زنگ خطر برای این 
رشته المپیکی در ایران به صدا درآید. در 
اولین روز از حضور ملی‌پوشان کشورمان، 
 ۶۶ منفی  وزن  در  محمودی  ابوالفضل 
کیلوگرم و سمیرا خاک‌خواه در وزن منفی 
۶۳ کیلوگرم با شکست مقابل حریفان 
کنار  رقابت‌ها  دور  از  زود  خیلی  خود 
رفتند. در دومین روز رقابت‌های جودو هم 
امیرعباس چوپان در وزن منفی ۹۰ کیلوگرم 
در اولین مبارزه مقابل جودوکار بحرینی 
شکست خورد و بدون هیچ دستاوردی 
مسابقات را ترک کرد. تنها امید باقی‌مانده 
ــزگار در وزن  ــاس پرهی ــردان، الی ــش م در بخ
منفی ۸۱ کیلوگرم بود که پس از شکست 
مقابل نماینده ترکیه به جدول شانس 
مجدد راه یافت؛ اما او هم در این مرحله 

مغلوب جودوکار عربستان شد تا چهارمین 
حذف‌شده تیم ایران در تاتامی ریاض 
ــودوی  ــی ج ــم مل ــب، تی ــن ترتی ــه ای ــد. ب باش
مردان ایران بار دیگر بدون کسب مدال 
با نمایشی ضعیف و دور از انتظار، ریاض را 
ترک خواهد کرد. عملکردی که ادامه روند 
کم‌رمق سال‌های اخیر جودوی ایران را 
یادآور می‌شود. این نتایج در شرایطی رقم 
خورد که فدراسیون جودو مدتی پیش با 
هدف بازسازی تیم ملی، ممدوف سرمربی 
آذربایجانی را به خدمت گرفت تا شاید 
با تجربیات او ورق به سود جودوی ایران 
برگردد. با این حال، خروج زودهنگام 
چهار نماینده از رقابت‌های کشورهای 

اسامی نشان داد که تغییرات اخیر 
هنوز نتوانسته تأثیر مثبتی بر نتایج 

ــه  ــا توج ــذارد. ب ــی بگ ــم مل تی
تا  ۱۰ ماه  اینکه تنها  به 
برگزاری رقابت‌های ناگویا 
باقی مانده است، وضعیت 

ن  یرا ا وی  جود فعلی 
نظر  به  نگران‌کننده 

می‌رسد. اگر اصلاحات فنی و مدیریتی 
فوری در این رشته انجام نشود، بعید 
ــش‌رو  ــابقات پی ــد در مس ــودو بتوان ــت ج اس
آبرو‌داری کند یا جایگاه از‌دست‌رفته خود 

را در سطح بین‌المللی باز یابد.

علیرضا دبیر روز گذشته یک حکم 
عجیب را برای پست نایب رئیسی 
فدراسیون کشتی زد. دو سالی از 
استعفای حمید سوریان از نایب 
رئیسی فدراسیون کشتی می‌گذشت 
و در این دو سال علیرضا دبیر به 
عناون مختلف سعی کرد سوریان 
را برای بازگشت راضی کند اما 
نشد تا اینکه روز گذشته تصمیم 

نهایی خود را گرفت و یک انتخاب 
عجیب را برای این پست انجام 
داد. عبدالمهدی نصیرزاده چهار 
سال پرحاشیه را به عنوان رئیس 
پشت‌سر  ی  نساز بد ن  سیو ا ر فد
گذاشت و مدتی هم به عنوان 
رئیس سازمان لیگ فدراسیون 
کشتی فعالیت کرده بود اما او از 
فدراسیون بدنسازی به بدترین 
شکل ممکن جدا شد. به نحوی 
که حتی به او اجازه ندادند تا در 
انتخابات ریاست فدراسیون حضور 
داشته باشد اما علیرضا دبیر به او 
حکم داد تا به عنوان نایب رئیس 
فدراسیون کشتی فعالیت کند. 
البته که علیرضا دبیر برای حکم 

دادن به برخی از افراد که شاید در 
حد و اندازه کشتی نبودند پیش 
از این هم اقدام کرده بود اما این 
حکم با همه‌ حکم‌های قبلی او 
فرق داشت. او صندلی‌ای را به 
نصیرزاده داده که قبل از این متعلق 
به حمید سوریان بود. ژنرال کشتی 
ایران بنا به هر دلیلی استعفا داد و از 
این مجموعه جدا شد اما چرا باید 
به جای او برای انتخاب نصیرزاده 
به نتیجه رسید؟ چه اتفاقی رخ 
از  دبیر  یکباره  به  که  می‌دهد 

سوریان به نصیرزاده می‌رسد؟
قبل از حمید سوریان هم صندلی 
نایب رئیسی متعلق به قهرمانان 
بزرگ کشتی بوده و به همین دلیل 

این انتخاب دبیر را باید یک انتخاب 
بد نامید. حتی موقعی که رئیس 
فدراسیون کشتی، فردی به غیر از 
اهالی کشتی بود اما این صندلی 
برای قهرمانان بزرگ کشتی بود. به 
طور مثال در دوره ریاست مرحوم 
ترکان که به عنوان فردی سیاسی و 
نظامی شناخته شده بود، محمدرضا 
طالقانی نایب رئیس فدراسیون 
بود. در دوره مرحوم یزدانی خرم 
هم که از والیبال به کشتی آمد 
و از مدیران صنعتی کشور بود، 
محمدعلی صنعتکاران این پست 
را در اختیار داشت. بعد از جدایی 
یزدانی‌خرم مدتی حجت‌الله خطیب 
سرپرست فدراسیون کشتی شد. در 

دوره سرپرستی مرحوم خطیب هم 
حسن رنگرز این پست را داشت که 
یکی از قهرمانان بنام کشتی فرنگی 
بود. رسول خادم هم وقتی رئیس 
شد این پست را به علیرضا حیدری 
داد که البته با توجه به مقاومت 
وزارت ورزش وقت در تأیید حکم 
نایب رئیسی حیدری، بعد از مدتی 
مجبور شد که حمید بنی‌تمیم را 
برای این مسئولیت انتخاب کند. تا 
به حال سابقه نداشته که فردی با 
رزومه عبدالمهدی نصیرزاده به این 
مسئولیت برسد. کسی که نه در 
عرصه مدیریت موفق بوده و نه در 
عرصه قهرمانی، چرا باید برای این 

مهم انتخاب شود؟

تیم ملی شمشیربازی سابر ایران که قبل از اعزام 
به رقابت‌های جام جهانی الجزایربه واسطه 
آسیب‌دیدگی علی پاکدامن کاپیتان و چهره 
عنواندار این تیم، اعزامش را با حاشیه منفی 
آغاز کرد، در جام جهانی الجزایر نیز مثل قبل 
همچنان چه در بخش انفرادی و چه در بخش 
گروهی و تیمی با شکست‌های پی در پی ناکام 

این تورنمنت لقب گرفته است!
 

به تزارها باختیم و حذف شدیم!
در دومین روز از جام جهانی 2025 شمشیربازی 

تمامی  ف  حذ و  کامی  نا ز  ا بعد   ، یر لجزا ا
سابریست‌های کشورمان و عدم موفقیت آنها از 
دستیابی به عنوان، ما امیدوار به درخشش در 
بخش تیمی بودیم. اما با شروع رقابت بخش 
تیمی، اما بازهم روند سرعتی سقوط آزادی که 
شمشیربازی پیش گرفته است متوقف نشد تا 
تیم شمشیربازی سابر ایران در اولین رقابت خود 
بازنده مسابقه به روسیه باشد. تیم شمشیربازی 
سابر ایران در مرحله یک شانزدهم نهایی با 
نتیجه ۴۵ بر ۲۵ نتیجه را به روسیه واگذار کرد و 
حذف شد. ایران در بین ۲۷ تیم شرکت‌‎کننده، 

هجدهم شد. تیم ایران در قهرمانی جهان هم 
در بازی اول به روسیه باخت و کنار رفته بود. 
این درحالی بود که سال گذشته سابریست‌های 
ایران موفق شده بودند عنوان نایب قهرمانی 
جام جهانی الجزایر را به خود اختصاص دهند. 
برای ایران محمد فتوحی، طاها کارگرپور و نیما 
زاهدی بازی کردند. محمد فتوحی ۹ امتیاز 
گرفت و ۱۵ امتیاز از دست داد. نیما زاهدی برای 
ما ۹ امتیاز کسب کرد و ۱۵ امتیاز از دست داد. 
طاها کارگرپور موفق شد ۶ امتیاز به دست آورد، 
اما در مقابل ۱۰ امتیاز از دست داد و شکست 

خورد. نیما آقایی نیز که جایگزین کارگرپور شده 
بود ۱ امتیاز به دست آورد، اما ۵ امتیاز از دست 
داد. قطعاً این روند اگر برای شمشیربازی سابر 
ایران ادامه پیدا کند، دیر یا زود باید منتظر از 
بین رفتن انگیزه میان شمشیربازان حال حاضر 
مستقر در تیم ملی باشیم. زیرا روند نزولی 
شدیدی که شمشیربازی پیش گرفته است، هیچ 
آتیه روشنی را نمی‌توان برایش متصور بود. زیرا 
با این همه تجربه تلخ شکست و ناکامی‌هایی که 
پی در پی دشت می‌کنیم، مجموعه مدیریتی این 
رشته ورزشی، گویا خیال ندارند هیچ فکر اساسی 

برای مدیریت و کنترل این بحران جدی فنی که 
در رأس هرم فنی تیم ملی وجود دارد، کنند. 
اینکه سال گذشته تیم سابر نایب قهرمان جام 
جهانی الجزایر می‌شود و تنها در فاصله زمانی 
یکسال، این‌گونه تیم سابر از هم گسیخته و به 
هم ریخته عازم این تورنمنت می‌شود، اما نتیجه 
و حاصلی جز ناکامی و شکست ندارد، نکته مهمی 
است که به پاشنه آشیل شمشیربازی ایران 
تبدیل شده. پاشنه آشیل و نقطه ضعف بزرگی 
که اگر نتوانیم هرچه زودتر مدیریتش کنیم، 
کار شمشیربازی را دیر یا زود یکسره خواهد کرد.
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 حافظ قشقایی نماینده وزنه‌برداری 
کیلوگرم   65 وزنی  دسته  در  ایران 
A این وزن در ششمین  که در گروه 
دوره بازی‌های همبستگی کشورهای 
در  ایران  نماینده  نخستین  اسامی 
بخش مردان بود، همان‌طوری که 
رقبای  به  پیش‌بینی می‌شد، زورش 
ــا  ــید ت ــلمان نرس ــیایی و مس ــد آس قدرتمن

بدون مدال و تنها با عنوان ششمی به 
کار خود خاتمه دهد.

 
قشقایی ضعیف‌تر از قبل وزنه زد

ی  ی‌ها ز با ی  ر ا نه‌برد ز و ت  بقا مسا
ر  د سامی  ا ی  ها ر کشو همبستگی 
دسته ۶۵ کیلوگرم روز گذشته در سالن 
اس‌ای‌اف آره‌نا بلوارسیتی برگزار شد.
 ۱۲ شرکت‌کننده از کشورهای ترکیه، 
ازبکستان، برونئی، عربستان، کویت، 
بنگلادش، ایران، جمهوری آذربایجان، 
در  اوگاندا  و  اندونزی  مصر،  عمان، 
این وزن به رقابت پرداختند. حافظ 
قشقایی اولین نماینده وزنه‌برداری 
ایران در این دسته وزنی بود که اگرچه 

در مهار وزنه‌های 122 و 126 کیلوگرم در 
دو حرکت اول و دوم یکضربش موفق 
ظاهر شد، اما نهایتاً با ناکامی در ثبت 
190 کیلوگرمی در حرکت سوم  وزنه 
یکضرب جایگاهی بهتر از هفتمی در 

این حرکت قسمتش نشد. 
قشقایی وزنه‌بردار تاریخ‌ساز ایران در 
سبک وزن بود که در سال 2019 و در 
دوره مدیریت علی مرادی رئیس اسبق 
فدراسیون وزنه‌برداری در مسابقات 
جهانی تایلند موفق شده بود بعد از 
42 سال کشورمان را صاحب مدال نقره 
ــال دوری  ــد از 6 س ــا او بع ــد. ام ــان کن جه
از میادین در ششمین دوره بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی ضعیف‌تر 

زورش  و  رفت  تخته  روی  گذشته  از 
به مدال‌آوری مقابل رقبای قدرتمند 

آسیایی و مسلمان نرسید.
قشقایی در دوضرب نیز ناکام بود و 
ــود  ــام خ ــه ن ــق را ب ــت موف ــک حرک ــا ی تنه
ثبت کرد. او در تاش نخست وزنه 
۱۶۶ کیلوگرمی را مهار کرد. اما در برابر 
وزنه‌های ۱۷۰ و ۱۷۱ کیلوگرم مغلوب شد 
ــه  ــرم رتب ــوع 292 کیلوگ ــا مجم ــاً ب ــا نهایت ت
ــن  ــد. اولی ــب کن ــوع را کس ــمی مجم شش
با رکورد  ایران  نماینده وزنه‌برداری 
301 کیلوگرم در رقابت دسته  ورودی 
وزنی 65 کیلوگرم گروه A در ریاض روی 
تخته رفته بود، اما حتی نتوانست رکورد 

ورودی مجموع خود را ثبت کند!

 پایان رقابت 65 کیلوهای وزنه‌برداری در ریاض

قشقایی زورش به مدال نرسید!
قشقایی 

نخست وزنه 
۱۶۶ کیلوگرمی 

را مهار کرد. 
اما در برابر 

وزنه‌های ۱۷۰ 
و ۱۷۱ کیلوگرم 

مغلوب شد 
تا نهایتاً با 

مجموع 292 
کیلوگرم 

رتبه ششمی 
مجموع را 
کسب کند

گزارش یک

رضا عباسپور
روزنامه نگار

اتفاق روز

محسن وظیفه
روزنامه نگار

عربستان برنز گرفت ما نگرفتیم!
محمد ازبک فورکان از ترکیه با ثبت وزنه‌های 140 
کیلوگرم یکضرب، 170 کیلوگرم دوضرب و مجموع 310 
ــوع و  ــرب و مجم ــای یکض ــان ط ــب 2 نش ــرم صاح کیلوگ
یک نقره دوضرب ششمین دوره بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی شد. این وزنه‌بردار توانمند و جوان 
ترک، در جهانی نروژ هم عنوان قهرمانی جهان و طلای 
این دسته وزنی را به خود اختصاص داده بود. ارگاشف 
ادهم جان از ازبکستان با مجموع 304 کیلوگرم نایب 
ــت  ــا ثب ــم ب ــتان ه ــالم از عربس ــراج الس ــد. س ــان ش قهرم
مجموع 303 کیلوگرم روی سکوی سوم ایستاد و به 
ــور  ــاردو از کش ــی لئون ــید. جیووان ــوع رس ــز مجم ــدال برن م
اندونزی هم به تک نشان نقره یکضرب با مهار وزنه 

139 کیلوگرم رسید.


